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BeposATHOCTE 3aYaThsi €CTECTBEHHBIM ITyTEeM IIPY TAaKOi CliepMOTrpaMMe MOXKeT ObITh CHUXKeHa
(cHMKeHa IIOBUKHOCTD U YBEJIMYEHO KOJIMYECTBO IaTojorudeckux popm). [To ogHOM
CIlepMorpaMMe OKOHYaTeNIbHEIX BEIBOLOB He [IeNIal0T, I09TOMY CIIeAyeT BEIIOIHUTh UCCIIEf0BaHue
IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIu [AJ1 UCKII0YeHus omuOKku nabopaTtopun). Eciou
M3MEHEHUS COXPAHSITCS, TO HE0OXOOUMBI OCMOTP ¥ 06CiefoBaHUeE Y aHAPOJIOTa [JIs1 BhISICHEHUS
IPUYMHE U3MEeHeHu! u nogbopa ieueHus.

Inst uHGOpPMaLMK: II0 CaMBIM IIOCIEOHUM peKoMeHausaM BO3 [oms 3a4aTust eCTECTBEHHBIM ITYyTEM
oocaTo4yHo gaxe 3 - 5% HopMaJlbHEIX (DOPM CIIEPMATO30UIOB.



